

合肥海洋世界“轰趴夜” 圣诞萌宠嗨翻海底

与可爱萌宠的亲密度一直是众多小朋友最爱的游玩体验之一，在今年的圣诞节前夕，合肥海洋世界在海底花园附近为小朋友们打造了一块特别的“萌宠天地”，邀请到了众多可爱的萌宠嘉宾，让慵懒治愈的萌宠们为大小朋友们准备了一场甜蜜欢乐的童心体验。

□ 记者 范梦琪 董艳芬

五大萌宠嘉宾齐亮相

那这些萌宠嘉宾都有谁呢？要说这萌宠，当然要萌才行。天竺鼠一定不能“缺席”，毛绒绒胖乎乎的身材，一双黑豆般的小眼睛，和柔软顺滑的毛质，让大家都倾心！天竺鼠的亲戚黑尾土拨鼠也有同样的特质。作为网红，黑尾土拨鼠十分惹人疼爱，它吃东西的时候喜欢双手抱着，一不注意你还以为它在向你鞠躬呢。它们的远房亲戚——雪地松鼠是小机灵鬼，平时总是忽闪着小眼睛在管道中东跳西窜的，到处找坚果吃。还有两位“萌宠嘉宾”，不过想要和它们亲近可是需要一点胆量的哦。狮鬃蜥和绿鬃蜥是典型的懒汉，它们在一个地方可以呆很久，而且可以一动不动。

12月24日“圣诞深海轰趴夜” 等你来参加

一年一度的圣诞节就快要到了，这次海洋世界为小朋友们在平安夜准备了丰富多彩的活动，圣诞老人与带领小矮人的白雪公主

齐聚一堂，让小朋友和家长们一起庆祝节日的到来。

节目安排：

19:00 晚场开始（检票前100名给予圣诞服装及圣诞专属礼物袋，给予孩子一个难忘的圣诞）

19:10 全馆圣诞队伍巡游（巡游演员及白雪公主、小矮人玩偶圣诞主题服装巡游互动）

19:30 美人鱼表演

19:40 圣诞快闪舞蹈（热门动感舞蹈）

19:50 喂鱼表演

20:00 馆内圣诞队伍巡游互动，引导游客前往海洋剧场

20:20 圣诞主题开场舞蹈&圣诞主题乐队演唱歌曲

20:45 泡泡秀演出表演（邀请现场亲子家庭参与表演）

21:00 海洋剧场表演（剧场表演与乐队表演配合）

21:30 舞蹈演员及巡游团队与游客互动以及合影拍照。

桐庐向高铁游客发“旅游红包” 乘杭黄高铁，28个景区(村庄)免费游

星报讯(记者 董艳芬) 被誉为史上最美铁路杭黄高铁通车在即，沿途的旅游目的地营销花样百出。12月17日上午，“诗乡画城·潇洒桐庐”2018桐庐高铁旅游推介会在合肥举办，桐庐向全球发布了令人心动的高铁旅游营销“三免”重大优惠：免费住一晚星级乡村民宿，免费游28个最美景区(村庄)，免费行80公里旅游共享汽车。

具体政策包括：杭黄高铁开通之日(含)起一个月内，桐庐县每天提供1000张星级乡村民宿床位给乘坐高铁来桐庐的游客，包括：合岭村、白云村、新龙村、合村村等10个美丽乡村。另外还有60个特色民宿房间供游客免费抢住。届时，游客凭本人身份证和杭黄高铁票提前预订并免费入住。

杭黄高铁开通之日(含)起2个月内(除春

节假期)，8家收费景区免票优惠，包括：《富春山居图》水上实景游——诗画富春江夜游、垂云通天河、天子地、浪石金滩、大奇山、白云源、桐君山、红灯笼外婆家。开通之日，可免费畅游20个3A景区村庄，包括：江南镇的荻浦村、环溪村、深澳村；合村乡的合村村、高凉亭村、瑶溪村；分水镇的新龙村、儒桥村、大路村；旧县街道的合岭村、母岭村等景区村庄。

此外，杭黄高铁开通前至2019年5月30日(跨度六个月)，支付宝芝麻信用达700分(含)以上的游客，可免1000元违章保证金。新注册的用户，可获得一套138元优惠礼包券(等额80公里用车)。另外，桐庐高铁站电子围栏内设有两台“一天免费”红包车，游客提还车可获7折分时折扣券、5折周租折扣券等多重福利。

安徽旅游标识征集活动 获奖作品正式揭晓

星报讯(记者 范梦琪) 12月18日，安徽旅游标识(LOGO)征集评选结果发布会在合肥召开，16幅安徽旅游标识(LOGO)征集获奖作品正式揭晓。

安徽旅游标识(LOGO)征集活动自启动以来，受到了社会各界的关注与支持，吸引了来自国内外的专业设计机构、独立设计师、艺术设计爱好者以及各大院校设计专业师生的踊跃参与。征集活动本着公开公平公正的原则，经专家初评、社会意见征集、专家终评等多轮论证和评审环节，从2725幅投稿作品中评选出16幅获奖作品。其中包括：二等奖2名、三等奖3名、入围奖10名和网络人气奖1名。终评专家对候选作品进行全面探讨、审慎论证后，一致建议一等奖空缺。

中医药大咖聚首合肥“国医堂” 共话中医药传承与发展

星报讯(记者 董艳芬) 12月18日上午，安徽中医药大学国医堂中药传承与发展论坛暨花园街门诊部开业典礼盛大举行。作为我省中医药惠民服务的一张名片，国医堂花园街门诊部正式揭牌，意味着全省人民看中医又有了好选择。而在中医药传承和发展论坛上，与会专家学者围绕中医药经典理论的阐发和经典方药的运用，共叙研学感悟，尽展传承风采。

对于很多合肥人来讲，国医堂城隍庙店已经家喻户晓，每天来该店看病抓药的市民不在少数。但随着合肥城市化进程的不断加快，国医堂城隍庙店已经不能满足越来越多合肥市民对国医堂的期望和需求。12月18日上午，安徽中医药大学国医堂花园街门诊部正式揭牌，该门诊部共计三层，位于合肥城市核心，它的正式揭牌意味着国医堂正式进入2.0时代。

当天，安徽中医药大学国医堂中药传承与发展论坛在国医堂花园街门诊部会议室正式举行，来自省内的国医大师、名老中医、专家学者等悉数出席，共话中医药文化传承和发展。

据了解，安徽是中医药大省，中药材蕴藏丰富，发展中药产业对推动我省经济转型升级，培育新的经济增长动能具有重要作用。在安徽省中药产业发展“十三五”规划中明确，到2020年，中药产业竞争力显著增强，全产业链总产值达到3000亿元，成为安徽新兴主导产业，进入全国中药产业前十强。

《传承》荣获 全国QC故事大赛二等奖

12月3日，全国质量管理小组活动40周年纪念大会暨2018中国质量协会年会在北京召开，国网巢湖市供电公司QC故事《传承》代表安徽省电力公司参加全国QC故事大赛总决赛，并荣获二等奖。这标志着该公司质量管理又迈上了新的台阶。

□ 范荣琴

我司不慎将2018年元月份开给安徽融合房地产开发有限公司的代码为3400174130，号码为08921908，金额为10000元的增值税专用发票丢失，特申请作废。

安徽星报传媒有限责任公司

《改革开放四十周年》纪念邮票全国首发仪式暨 全国集邮文化巡回活动闭幕式在滁州成功举办

中国邮政定于2018年12月18日发行《改革开放四十周年》纪念邮票1套2枚，小型张1枚。邮票图案名称分别为高举旗帜、伟大实践，小型张图案名称为筑梦新时代，全套邮票面值8.40元。为响应党和国家改革开放政策宣传，回顾滁州农村改革历史，在安徽省、滁州市人民政府以及邮政公司的共同努力之下，12月18日上午《改革开放四十周年》纪念邮票全国首发仪式暨“不忘初心 筑梦前行”庆祝改革开放四十周年全国集邮文化巡回活动闭幕式在滁州市人民广场圆满举办。

该套邮票由李志宏设计，北京邮票厂影写版工艺印制。

“高举旗帜”邮票画面选取深圳垦荒牛雕塑，上海飞乐音响股份有限公司股票票样，小岗村大包干雕

塑，辅以麦田、港口、建筑和塔吊等元素设计而成，票面上的文字为“实践是检验真理的唯一标准”，寓意党中央团结带领全党全国各族人民锐意进取，改革开放，成功走出一条中国特色社会主义道路。

“伟大实践”邮票画面选取人民大会堂、复兴号列车、C919大型客机、“精准扶贫”后的美丽乡村等，辅以现代化的港口和城市建筑剪影等元素设计而成，票面上的文字为“决胜全面建成小康社会”，寓意改革开放40年，党和国家各项事业取得举世瞩目的伟大成就，全国人民在改革开放伟大实践进程中共享繁荣发展的幸福和喜悦。

“筑梦新时代”小型张选取华表、天安门、和平鸽以及全国各族人民热烈欢庆的场景，辅以国旗、玉兰花、轮船、人民大会堂穹顶和航天成就等元素设计而

成，寓意党中央团结带领全党全国各族人民在新时代新起点上继续把改革开放推向前进，朝着实现中华民族伟大复兴中国梦的目标扬帆远航、筑梦前行！

为贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，配合党和国家的相关庆祝活动，中国邮政集团公司联合中华全国集邮联合会，于5月至12月共同开展“不忘初心 筑梦前行”庆祝改革开放四十周年全国集邮文化巡回活动。本次巡回活动历时7个月，昨天在滁州圆满落幕。现场展出邮集共23部、100余框展品，均出自广大集邮爱好者之手；通过方寸天地反映改革开放四十年来我国社会主义建设取得的伟大成就，坚定广大群众走中国特色社会主义道路的信心，推动我省集邮文化进一步普及发展。

□ 俞雪 记者 胡昊